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TRAVAIL DEMANDE
: Donnez la désignation normalisée du roulement 19.
4 l. ANALYSE TECHNOLOGIQUE @ C Psﬁl A; O N mu.
(7% T T, > 2.0
Q 1: Représenter sur le Schéma hydraulique du moto - réducteur (fig 4) la valve de _
commutation et la valve de variation de la vitesse dans le cas ot I'orifice A est alimen Q5 : Quel est le type de montage utilisé pour assurer le guidage en rotation de
pour la marche avant L 47 par rapport a 25 ; justifier I' cﬁ___mmn_o: d'un tel BOEm@m
(Attention : la pompe et le réservoir ne sont pas représenté
2/
| Q2 : Surligner sur le méme schéma le circuit d'alimentation.
Q 6 : Donner e réle de la piéce 21 et expliquer son montage.
- Q 3 : Citer les trois organes mécaniques les plus sollicités lorsqu'on agit sur la valve de ,Pﬂ Q\_.e \ﬂp W m\.ﬂ@wog.i - Mﬁ /nﬂ Qv&\ - Lﬁ
variation de vitesse. (@JQC.P.. &V WAL - e e . 8. CANT
— @&.@;ﬂwf @nuvbb.? nwc. % mﬂ@\ﬁ_ﬁ DD#? DI Citer les éléments constitutifs du systéme de freinage.
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.m “ “ Q8 : Donner le nom et réle des piéces repérées 32.
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m 1l A === Q9 : Complétez le tableau des liaisons ci-dessous.
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1 _m I Repéres
1 Nom de la liaison Symbole de la liaison
o [ 1 " des piéces
2 (. X 25-34
I | “ En catremens
I 11 N - - i 8-9 -
11 X fnLu
: 9-37
i 1: Grande vitesse mjgbvlﬁg“\
Fig 4 : Schéma hydraulique des moteurs de translation 2 : Basse vitesse 25-31 MU‘,QW_\ i %m&.&}r&\l
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Q10 : Compléter la chaine cinématique du réducteur de vitesse a partir du dessin d'ensemble.
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Q 12 : Calculer la raison r du réducteur de translation (arrondir a 1/1000).
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Q14 : Calculer la vitesse angulaire (w47 ) en sortie du réducteur.
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Q15 : Calculer la vitesse linéaire d'un point A supposé a la limite du carter du réducteur 17
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Q16 : Calculer le couple de freinage au niveau du réducteur.

Données : le coefficient de frottement f= 0,4 E = 5N
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